



## **В Самарской области начата доследственная проверка по факту жестокого обращения с животными**

Накануне в нескольких средствах массовой информации появились публикации о том, что девочки-подростки из города Кинель Самарской области убили котенка, ударяя его об стену, транслируя эти действия в прямом эфире одной из социальных сетей. К своим действиям они привлекли маленькую девочку. Отмечается, что старшая из девочек «учит» глумиться над животными свою маленькую сестренку.

По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина материал проверки изъят из подразделения ГУ МВД России по Самарской области. Следственным отделом по городу Кинель СУ СК России по Самарской области по данному факту начата процессуальная проверка, в ходе которой будет дана объективная правовая оценка действиям подростков, а также работе должностных лиц контролирующих органов, в обязанности которых входит проверять условия жизни и воспитания детей, а также проводить профилактические мероприятия с несовершеннолетними.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*16 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1157340>